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A Global Life Broker jelentős forgalomnövekedéssel zárta az elmúlt 
évet, 2011-ben pedig a társaság célja, hogy a 2008-as rekordteljesít-
ményét is felülmúlja. Ennek érdekében új kapcsolatokat kell kiépíte-
nünk, új országok felé kell nyitnunk − mondta a Napi Gazdaságnak 
adott interjúban Kiss-Szigeti László Zsolt, a Global Life Broker Zrt. 
alapítója és elnök-vezérigazgatója.

A Global Life Broker tapasztalatai szerint a magyarországi piac kiheverte 
a válságot? Milyen tartós változásokat indukált a válság a társaságnál?

Úgy gondolom, a nehézségekkel mindenki találkozott, ennek ellenére 
volt olyan, aki még határozottabban ment előre és viszonylag gyorsan túl 
lett rajta. Vannak, akik még ma is küszködnek a következményekkel vagy  
egyáltalán nem tudtak megbirkózni a feladattal. A Global Life Broker azt 
a taktikát választotta, hogy előremegy! Nyitott új piacok, új ország felé, 
ennek köszönhetően most már nemcsak Magyarországon, Oroszországban 
és Szlovákiában, hanem Csehországban is jelen vagyunk. A társaság új ala-
pokat fektetett le: tavaly nyáron megalapítottuk a Global Life Broker Zrt-t, 
amely már idén februárban jelentős eredményeket tudott felmutatni. Ma 
már kapcsolatban állunk a Metlife mellett az AXA Biztosítóval, stratégiai 
partnerünk lett a CIG Pannónia Életbiztosító, és természetesen további 
biztosítótársaságokkal is tárgyalunk az együttműködésről.

Hogyan sikerült a Global Life Brokernek „felállnia” a válságból? Mi-
lyen mértékű alkalmazkodást igényelt mindez a cég részéről?

A Global Life Brokerre sosem számoltak rá, nem kellett felállnia a vál-
ságból, a társaság talpon maradt. Sőt, a cég határozottan ment előre. Ezt 
tanítom a munkatársaimnak is, és ezt a tanácsot tudom adni mindenki 
másnak. Ha derült égből villámcsapásként ér bennünket egy hatalmas vi-
har, ugyan lassabban és megfontoltan, de menni kell tovább! A legtöbben 
ilyenkor megállnak, behúzódnak valahová, és várják, hogy elvonuljon a 
vihar. De mi történik, ha a vihar tovább tart, mint számítottunk rá? So-
sem érjük el a célunkat, ha félreállunk...

Véget ért a „vihar” Magyarországon?

Magyarországon nem csak gazdasági válság van. Az elmúlt húsz év min-
den intézkedése segítette az üzletünket, hiszen az emberek egyre jobban 
belátják, hogy a nyugdíjukat csak maguk tudják megoldani.

Milyen mértékű fejlődés jellemzi a társaságot az elmúlt év forgalma, 
eredményei, egyéb számai alapján? Mik a várakozásaik középtávon?

Jelentős forgalomnövekedéssel zártuk az elmúlt évet, 2011-ben pedig az a 
célunk, hogy a 2008. évi rekordteljesítményünket is felülmúljuk!

A Global Life Broker jelenleg mely piacokon a legerősebb? Hol érzékel-
nek az átlagot meghaladó növekedést, illetve visszaesést? Milyen okai 
vannak ezeknek a trendeknek?

A társaság valamennyi piaca folyamatosan fejlődik, de a legnagyobb ará-
nyú növekedést a magyarországi piac produkálja.

Tapasztalatai szerint még mindig szükséges azt kommunikálni, hogy 
„minden rendben van”?

Mi sosem mondtuk, hogy minden rendben van, mi mindent elkövet-
tünk annak érdekében, hogy nálunk minden rendben legyen!

Ön személy szerint milyen konzekvenciákat vont le az elmúlt bő két 
év pénzügyi-pénzpiaci trendjeiből? Hogyan változott a cégvezetői 
hozzáállása ez idő alatt?

Minden nehézséget tanulási lehetőségként fogok fel. Ez az időszak megta-
nított arra, hogy még türelmesebb legyek, és megtanultam, hogy az üzleti 
alázatnak mekkora jelentősége van. Még kitartóbb lettem, mint koráb-
ban. Nem tehettem ugyanis mást. Egyrészt van egy kisfiam, akire már 
most nagyon büszke vagyok, de szeretném, ha majd ő is büszke lenne az 
apjára. Példát kellett neki mutatnom. Ezenkívül példát kell mutatnom a 
munkatársaimnak is, velük szemben sem engedhettem meg magamnak, 
hogy ne vegyem fel a küzdelmet a nehézségekkel, hiszen a Global Life 
Broker Európa-szerte több ezer család megélhetését biztosítja.
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